## 「しまじろうの新春スペシャルステージ」開催 2024年1月4日(木)~1月8日(月・祝)

株式会社ラグーナテンボス (所在地:愛知県蒲郡市、代表取締役社長:小寺 康弘) は 2024 年 1 月 4 日 (木)~1 月 8 日 (月・祝) に「しまじろうの新春スペシャルステージ」を開催いたします。



株式会社ベネッセコーポレーション(所在地:岡山県岡山市、代表取締役社長:小林 仁)のキャラクター「しまじろう」「みみりん」「とりっぴい」「にゃっきい」が、アートシアターに登場します。

本イベントはキャラクターが来場者と歌をうたったり、ダンスを踊ったりして親子で一緒に楽しめる体感型のイベントとなっております。

イベント観覧チケットにはラグナシア入園料としまじろうのアトラクション(全3種)利用券が含まれています。

## 「しまじろうの新春スペシャルステージ」 概要

- ◆開催日:2024年1月4日(木)~1月8日(月・祝)
- ◆開催時間:①10:30~ ②12:30~(各回30分)
- ◆開催場所:ラグーナテンボス ラグナシア アートシアター
- ◆公式サイト: https://www.lagunatenbosch.co.jp/event/2024/sinsyun/index.html
- ◆お客様問い合わせ先:インフォメーションセンター (9:00~16:00) Ta: 0570-097117
- ◆料金:

区分	大人 (中学生以上)	小学生	幼児(3歳以上)	3 歳未満
チケット価格	¥3, 950	¥3, 450	¥2, 950	¥2, 500

※観覧チケットには入園料としまじろうのアトラクション(全3種)利用券が含まれます。 ※3歳未満は保護者1人につき、お子様1名まで膝上無料です。(席が必要な場合には有料です。) ※11月13日(月)から公式サイトにてWEBチケットを販売いたします。